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BekTopnble npocTpancTBa. JIuHeiiHas 3aBucumMocTb. bazuc.

3.1. Brisicuure, sIBISIIOTCS JIM JIMHEHHO 3aBUCUMBIMHE CJIEJIYIOINIHE CUCTEMbI BEKTOPOB:

wm:@z&wzmﬁngw;

6) v =(2,-3,1), vy = (3,1 5) v3 = (1,—4,3) B R3;

B) v; = (5,4,3), vg = (3 3,2),v3=(8,1,3) B R3;

r) v = (4,-5,2,6), vo = (2, 2, 1,3), v3 =(6,-3,3,9), vy = ( —1,5,6) B R*;

) v = (1,0,0,2,5), Vg = (0,1,0, 3,4), vy = (0,0,1,4,7), vqg = (2, 3,4,11,12) B
R,

3.2. Haiijiure Bce 3Ha4YeHUs] A, IPU KOTOPBIX BEKTOD W JIMHEHHO BBIparKaeTcsl depes3
U1, V2,V3 B R3

a) v = (2,3,5), vy = (3,7,8), v3 = (1,—6,1), w = (7,—2, \);
6) v1 = (4, 4 3), va =(7,2,1), v3 = (4,1,6), w = (5,9, \);
B) v = (3,4,2), v2 = (6,8,7), v3 = (15,20, 11), w = (9,12, \);
r) v1 = (3,2,5), va = (2,4,7), v3 = (5,6,\), w = (1,3,5);
1) o= (3,2,6), v = (5,1,3), vs = (7,3,9), w = (A, 2,5).

3.3. dBiisieTcs in BEKTOPHBIM IIPOCTPaHCTBOM Hajl R
a) MHOXKECTBO BeKTOpOB (z,y) u3 R? ¢ yenosuem 2 + y? < 1;
6) MHO)KecTBO BeKTOpoB (7, %) uz R?, nexamux B nepsoit uersepru (r.e. x,y > 0);
B) MHOKECTBO MHOTOUJIEHOB CTEIEHH 3 OT OJHOI IepPEeMEeHHOi ¢ BEIeCTBeHHBIMU
KO3 burmenTaMu;
') MHOYKECTBO MHOIOUJICHOB CTEIIEHU He BBIIIe 3 OT OJIHOf TIePEMEHHOM ¢ BEIeCTBEH-
HbIME KoM PUIIMEHTaMI, ¥ KOTOPBIX OTCYTCTBYET MOHOM IIEPBOi cTereHu’?

3.4. {sngerca sm 6as3ucom
a) {(1,0,0),(0,1,0)} 5 R?;
6) {(1,0),(0,1),(1,1)} s R?;
B) {(x + 1), (z + 1)*} B npocTpancTBe MHOTOYJICHOB CTENECHU HE BBIIIE 2;
r) {1,(z + 1), (z + 1)?} B npocTpaHcTBe MHOIOYJIEHOB CTelleHH He Bbille 27

3.5. a) IIpu KaKuX @ MHOXKECTBO BEKTOPOB (1, T2) B R?, yIOBJIETBOPAIONIUX YCIOBUIO
X1+ Ty = a — 1 gBJsgeTcs MOAIPOCTPAHCTBOM !
6) [Ipu KaKUX @ MHOZKECTBO BEKTOPOB (T, Tg, x3) B R?, yJI0BICTBOPAIONINX YCIOBHIIO

T, — 2I2 =0
Ty — 229 — b3 =a—1
SIBJISIETCSI IO POCTPAHCTBOM !

3.6. Haiiyiure Kakoii-HuOy/ b 6a3UC CHCTEMBI BEKTOPOB U BBIPA3UTE Yepe3 ITOT Oa3uc
OCTaJIbHbIE BEKTOPHI CUCTEMBI:
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a) V1 = (5,2,-3,1)7 Vg = (4,1,—2,3), V3 = (1,1,—1,2), Vg = (374,—1,2), Vs =
(7,—6,—7,0);

6) v1 =(2,—1,3,5), vo = (4,-3,1,3), v3 = (3,-2,3,4), vy = (4, —1,—15,17);

B) v = (1,2,3,—4), vo = (2,3,—-4,1), v3 = (2,-5,8,-3), v4 = (5,26,—-9,—12),
vs = (3,—4,1,2);

l") V1 = (2, 1, —3), Vg = (3, ]., —5), V3 = (4,2, —]_), Vg = (1,0, —7)

3.7. Haitniure 6a3uc juHeiiHoit 0007109KH BEKTOPOB V' =< vy, v9, v3, v4 >. KakoBa pas-
MepuocTb V7?7 Ecim dim V' < 4, To HaiijieHHy10 JTUHEITHO HEe3aBUCUMYIO CHCTEMY BEK-
TOPOB JloHoJIHETe 10 Oasuca B R

a) v = (1,2,0,0), vo = (1,2,3,4), v
6) v1 =(1,2,3,4), v = (2,3,4,5), v
B) V1 = (2, 1, —3, 1), Vo = (2, 2, —6, 2), (%]

3,6,0,0), vy = (—2,—4,—6, —8);
3,4,5,6), vy = (4,5,6,7);
=(6,3,-9,3), vy = (1,1,1,1);
3.8. Ilycrb BEKTOPBI W1, . ..,V JIAHEHHO HE3aBUCUMBL. BbisgcHure, OymayT Jid JIMHEHHO
HE3aBUCUMBIMY BEKTOPBDI:
a) wy = vy, Wy = U1 + Vg, W3 = V1 + Vg + V3,. .., W = V1 + -+ + Vg;
6) w1 = V1 + Vo, Wy = Vg + V3, W3 = V3 + Vs4,. .., Wg—1 = Up—1 + Vg, Wi = U + V1.

5= (
5= (



